

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办:中共盐城市委

公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年12月15日 星期日

甲辰年十一月十五

第19142期 今日4版



市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,研究部署巡察、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、生态环保、安全稳定等工作 周斌主持

本报讯 (记者 王叶州)12月14日上午,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央经济工作会议上的重要讲话精神和近期重要指示重要文章精神,研究部署巡察、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、生态环保、安全稳定等工作。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,全面总结了今年经济工作,深刻分析了当前国内外形势,系统部署了明年工作,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好明年和今后一个时期的经济工作提供了根本遵循和行动指南。全市上下要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省委常委会最新要求,以绿色低碳为方向,以改革开放为动力,以科技创新引领新质生产力发展,

加紧经济社会发展全面绿色转型,大力提振消费,加大保障和改善民生力度,更好统筹发展和安全。要精心筹备市委八届九次全会,对标对表明年经济工作的总体要求、主要目标和重点任务,实施利当前、管长远的政策措施,谋划引领性工程项目,推动经济持续回升向好,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。要一以贯之全面从严治党,巩固深化党的纪律教育成果,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在第四次“一带一路”建设工作座谈会上发表的重要讲话精神,有机结合国家发展战略,在服务全省发展大局中找准定位、扛起担当,服务盐城企业安全高效“出海”,更好服务共建“一带一路”高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记在党外人士座谈会上发表的重要讲话精神,坚持和加强对统一战线工作的

领导,健全工作机制,与民主党派、工商联和党外人士合力推进中国式现代化盐城新实践。要深入学习贯彻习近平总书记主持中央政治局集体学习时发表的重要讲话精神,树牢全国“一盘棋”思想,加强与西部地区深度合作,和对口合作地区共同推动高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《必须坚持守正创新》,坚持问题导向,不断激发创新活力、催生创新方法,全面协调推进各方面改革,为盐城现代化建设提供强大动力和制度保障。

会议传达学习对村巡察工作推进座谈会、省区市学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》专题研讨班和省委要求,研究部署下一阶段工作。会议指出,要紧紧围绕中心大局、强化政治监督,牢牢把握政治巡察定位,推进巡察有形有效全覆盖。要突出基层导向,深化对村巡察,强化同题共答、巡中见效,让群众看得到、感受

得到巡察成果。要坚持专兼结合、优化巡察队伍,把巡察岗位作为培养锻炼干部的重要平台,推动巡察监督与干部成长互促互进。

会议听取上下贯通推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作进展情况汇报,传达学习中央纪委国家监委等部门印发的《关于加强中小学校园食品安全和膳食经费管理监督的指导意见》。会议指出,要树牢以人民为中心的发展思想,聚焦“校园餐”、农村“三资”管理等重点领域,持续加大整治力度,举一反三、全面排查,确保每项整治都抓出亮点、抓出成效,真正把实事办好、好事办实。

会议听取中央生态环境保护督察有关工作情况汇报,强调要坚持问题导向,以更加攻坚克难的劲头,集中力量开展排查整治,推动生态环境质量持续改善,高质量建设绿色低碳发展示范区,擦亮“国际湿地城市”金字招牌。 (下转2版)

本报讯 (记者 韩宝贵 殷俊杰)12月14日,市委理论学习中心组召开学习会,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,集中学习中国共产党地方委员会工作条例、党组工作条例、工作机关条例,组织工作条例、支部工作条例等有关内容,交流学习心得体会。市委书记周斌主持并讲话。市委常委交流发言。

周斌在总结讲话中指出,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话,为全党凝心聚力推动党中央各项改革部署精准落地见效,提供了科学指引和行动指南。全市各地各部门要认真学习领会,切实增强改革自觉,深刻理解把握党中央进一步全面深化改革的战略意义和深层考量,坚决扛牢推进改革的政治责任,用改革精神去破解发展中、转型中的难题。要突出改革重点,以经济体制改革为牵引,立足盐城实际,紧盯牵一发动全身的关键领域改革、有基础占先机的优势领域改革、补短板强弱项的重点领域改革,努力形成一批具有“时代味”“盐城味”“创新味”的硬核改革标志性成果。要凝聚改革共识,切实做好改革舆论引导工作,加强面向基层和群众的宣传、解读,增强群众对改革的获得感、认同度,为进一步全面深化改革提供坚强有力的舆论支持。

周斌指出,我们党历来重视党内法规制度建设,注重运用党内法规管党治党、提高党的执政能力和领导水平。党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党、依规治党,严格执行党章,形成比较完善的党内法规体系,制度权威性和执行力不断增强,党内法规制度建设取得显著成绩,积累了新的重要经验。周斌强调,强化党内法规学习是保持我党先进性和纯洁性的重要条件,也是落实全面从严治党的必然要求。要对照有关条例的原文继续做好深化学习,让党内法规切实融入工作生活中,坚定不移做党内法规的忠实信仰者、积极拥护者、模范践行者。

市委理论学习中心组召开学习会

周斌主持并讲话



今日导读

“确保我国经济航船乘风破浪、行稳致远”

——2024年中央经济工作会议侧记

我国首次天地同步举办“天宫画展”

神十九乘组在轨展示并视频祝福

>>>详见4版

盐都主攻重大项目集聚大产业

本报讯 (王丹 韦亚洁 记者 张兆领)近日,在昱辉光伏项目施工现场,一条条彩钢板经过高空压板机的加工变成彩钢瓦后被输送到楼顶,在施工人员的牵引下完成铺设。地面上,搅拌车、叉车、升降车等往来作业,整个工地呈现出忙而有序的景象。

负责施工的江苏昱辉阳光新能源有限公司相关负责人吴从彬告诉记者:“我们每天有120多名工人在同步进行钢梁防火涂料喷涂、墙面檩条拉条安装、屋面板铺设等工作。目前,研发楼已成功封顶,废固库正在进行二层高支模的搭建。”

据了解,该项目由江苏昱辉光能科技

有限公司投资建设,共分二期。一期新上10GW光伏组件以及边框、支架、焊带等配套项目,二期新上10GW光伏电池片项目,总投资额高达50亿元。自今年5月份开工以来,项目不断增加人员、机械设备投入,按照时间节点有序开展施工,向着正式投产的目标全面冲刺。

“我们将持续优化施工方案,协调好施工班次,落实安全生产主体责任,统筹抓好推进,确保安全和质量齐头并进,争取早日交付、早投产。”吴从彬说。

重大项目建设是抓好投资的重要载体,也是打造优势产业链、提升城市核心竞争力的重要引擎。盐都以重大项目引建为突破点,奋力打造集群融合产业体

系,聚焦“3+3+N”产业体系,加快强链延链,紧盯长三角、珠三角等重点区域,综合运用以商引商、基金招商、科技招商等方式,确保每年引进10亿元以上项目不少于10个,工业实时开票销售实现“三年翻番、总量600亿”。今年以来,昱辉光伏、长盈精密、源乾电子等一批重大项目相继签约开工,新签约、新开工亿元以上项目数量均居全市前列。

盐城高新区管委会副主任范雅说:

“光伏产品是外贸出口‘新三样’之一,在盐城的经济发展和产业结构中占据着重要地位。对于高新区而言,昱辉光伏是

一个补链项目,能够进一步完善高新区在新能源产业链条上的布局。”

射阳:锚定“为民坐标” 绘就幸福底色

□通讯员 杨兰玲 周文博 记者 顾亚娟

治国有常,利民为本。现代化不仅要看纸面上的指标数据,更要看人民的幸福安康。民政工作做得好不好,很大程度上决定了现代化的成色和底色。

近年来,射阳县深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,着力保障和改善民生,一项项暖心之举接续推出,一件件民生实事落实落细,“民生之盼”不断转化为“民生之变”“民生之赞”。

强化保障 全力兜牢民生底线

“感谢党和政府,以后的生活有保障了!”得知自己顺利纳入低保,家住射阳县四明镇的马志连终于放下心来。

今年67岁的马志连丧偶独居,家庭经济条件较为困难。今年5月份,在县民政工作人员的帮助下,马志连澄清存疑信息,被纳入低保保障范围,目前每月领取低保保障金450元。

兜住、兜准、兜牢民生底线,着力解决好人民群众急难愁盼问题,是射阳一直以来孜孜追求。从20世纪50年代

敬老院、福利厂、聋哑学校相继建成,到如今困难残疾人生活补贴、重度残疾人护理补贴等制度不断完善,服务水平持续提升,无不折射出射阳不变的为民初心。

做好社会救助等兜底保障工作,体现的是让改革发展成果更多更公平惠及全体人民的理念,影响的是共同富裕的进度、成色和质量。为提升人民生活的底线水平,射阳用心用情扩大兜底保障民生,着力健全分层分类的社会大救助体系。

一笔雪中送炭的救助金帮困难群众解除基本生活后顾之忧;完善落实“分级审批”“先行救助”政策,健全镇区临

时救助备用金制度,推动专项救助政策向低保边缘家庭和支出型困难家庭延伸;

——两项便民利民的暖心举措确保困难群众求助有门、受助及时;深化“温情救助”改革,全面推行“只需跑一次、无须开证明”;拓展社会救助内涵,通过政府购买服务的方式为困难群众提供访视照料、生活指导、心理慰藉、社会融入、资源链接等救助服务;

——多样化的专业服务让困难群众幸福更可持续:成立县社会救助服务联合体,搭建多方参与的综合救助帮扶平台,推动重病重残单人保、就业成本抵扣、缓退渐退等政策落到实处。

(下转4版)



12月11日上午,在凌云新能源科技有限公司的生产车间内,生产线上自动化设备高效运转。据悉,凌云新能源科技有限公司专注于新能源动力电池PACK壳体的研发与生产,已成为光束汽车、宁德时代、蜂巢能源等多家主机厂和电池制造商的定点厂商。

记者 李思远 摄